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Περιφερειακού Συμβουλίου 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Της 17ης Ειδικής Συνεδρίασης 

 του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας 

Έλαβε χώρα στη Λαμία, στο κτίριο Συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Στερεάς Ελλάδας επί της οδού Αινιάνων  αριθμ. 8, η 17η ειδική συνεδρίαση του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας. Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, η 

Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ασημίνα Παπαναστασίου κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. Κατόπιν το λόγο πήρε ο Περιφερειάρχης Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, ο 

οποίος ανέπτυξε το γενικότερο πολιτικό περιβάλλον εντός του οποίου σχηματίστηκε ο 

προϋπολογισμός για το έτος 2017 με γνώμονα το εφαρμοστέο και το υλοποιήσιμο στοιχείο 

του.  

Στη συνέχεια, ο αρχηγός της παράταξης της μείζονος αντιπολίτευσης Νικόλαος 

Στουπής, αξιολόγησε τον προϋπολογισμό στη συμβατικότητά του, χαρακτηρίζοντάς τον  ως 

προϋπολογισμό «συμμόρφωσης και υποχρεωτικότητας»,  δηλώνοντας την λευκή ψήφο της 

παράταξης του.  Η επιλογή του αυτή τόνισε πως εδράζεται κυρίως στην έλλειψη λαϊκής 

συμμετοχής και διαδικασιών διαβούλευσης στη διαμόρφωση του ώστε να αναδειχθούν οι 

πραγματικές λαϊκές ανάγκες και στην μη εκπόνηση τεχνικού προγράμματος που έπρεπε να 

είχε προηγηθεί . Στη βάση αυτή τόνισε την ανάγκη στην εφαρμογή του να δοθεί ιδιαίτερη 

φροντίδα για την κάλυψη αναγκών σε ευαίσθητες ομάδες του τοπικού πληθυσμού, και να 

διασφαλισθεί η δίκαιη , διαφανής, δημοκρατική  και αποτελεσματική διαχείρισή του. 

 Ακολούθως τοποθετήθηκαν οι λοιποί επικεφαλής των παρατάξεων της 

αντιπολίτευσης καθώς και Περιφερειακού Σύμβουλοι. 



Μετά το πέρας του γόνιμου διαλόγου, το Σώμα προχώρησε στην κατά πλειοψηφία 

έγκριση του προϋπολογισμού του 2017, του συνοπτικού προϋπολογισμού εσόδων/εξόδων 

2017 και συνοπτικού πίνακα τριετούς προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

καθώς και της έγκρισης πίνακα ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης που αφορά τον 

Προϋπολογισμό του έτους 2017 και πίνακα έκδοσης Χ.Ε.Π. της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας.  

Τέλος, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ασημίνα Παπαναστασίου 

κήρυξε την περάτωση των εργασιών της 17η έκτακτης συνεδρίασης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 


